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１ 子ども達が自分のめあてをもち、自らすすんで学習に取り組めるよう、学校は、意見交換や議論などの活動の場の充実を図るための工

夫や改善を行っていると思いますか。

２ ふりかえりを生かした授業や、「キャリアパスポート」「ふりかえりカード」の活用により、自分自身の成長や課題に気づく力がお子

さんに育ってきていると思いますか。

３ 学校は、40分授業や教科担任制の活用により、子ども達の学習の様子をつかみ、どの子にもわかりやすい授業になるよう、工夫や改善

を行っていると思いますか。

４ 学校は、子ども達の「自己有用感」「自己肯定感」を高めていると思いますか。

５ 学校は、道徳の学習や行事、異学年との交流を通して、異なる意見を認め合い、相手の良さを見つけることのできる関係性を育んでい

ると思いますか。

６ 学校は、児童の体力の向上及び健康づくりの活動の充実に努めていると思いますか。

７ 学校が感染症予防スタンダードや生活目標の周知徹底を図ることにより、健康やケガの予防に対するお子さんの意識が高まっていると

思いますか。

８ 学校での特別活動や各教科、行事等の活動において、日常の様々な問題や課題を自分事として捉え、話合いで解決していくことを通し

て、お子さんに相手意識や規範意識が育まれていると思いますか。

９ 学校は、ペア活動やクラブ活動等のすべての教育活動を通して、あたたかいかかわりを育んでいると思いますか。

１０ 学校では、発達段階に応じて、将来へ向けて夢をもち、自分らしい生き方について考える指導を行っていると思いますか。

１１ 学校は、日頃の子ども達の様子を見取り、定期的なアンケート調査を生かす等、いじめに対する小さな発信を見逃さず、職員全体で

共通理解のもと、組織的にいじめの未然防止や解決に努めていると思いますか。

１２ 学校は、挨拶運動等、子ども達が安心して過ごすことができる環境を整えるために、工夫や改善を図っていると思いますか。

１３ 学校は、スクールカウンセラーやスクールソーシャルワーカー等の外部との連携を図りながら相談機能の充実に努めていると思いま

すか。

１４ 「どの子にも分かりやすい授業づくり」や「端末を活用した授業づくり」のために積極的に行っている職員研修の成果が、効果を上

げていると思いますか。

１５ 学校は、よりよい教育活動の充実に向け、地域や保護者と連携・協力していると思いますか。

１６ 学校は、ホームページや学校だより、YouTube等により、学校の取組が分かりやすい情報発信の工夫をしていると思いますか。

１７ お子さんが安心しながら学校生活を送れるよう、挨拶を通した地域との関わりをもつことができていると思いますか。

１８ 学校は、どの子にも分かりやすい学習環境づくりに努めていると思いますか。

１９ 学校は、個々の児童に向き合い、個に応じた適切な支援をしていると思いますか。

令和４年度学校評価アンケート保護者回答

とてもそう思う まあまあそう思う ややそう思わない 思わない 無回答


